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•  バスルーム リフォーム市場調査の概要 – 2016年年 
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過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・リノベーションを⾏行行った、または⾏行行う予定がある⼈人のうち、1⽇日に⾃自宅の

バスルームで30〜60分間を過ごしていると回答した割合です。


1⽇日に30〜60分をバスルームで過ごしている 
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1⽇日に30〜60分を⾃自宅のバスルームで過ごす⼈人の割合
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バスルームを拡張
 シャワースペースを拡張


バスルームのリフォーム・リノベーションの内容 
過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・リノベーションを⾏行行った、または⾏行行う予定がある⼈人が回答した、バスルー

ムとシャワースペースの拡張の割合です。 

バスルームを拡張
 シャワースペースを拡張


バスルームを拡張
 シャワースペースを拡張
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最も多く仕事を依頼し
た専⾨門家カテゴリ


専⾨門家に仕事を依頼
した割合


バスルームのリフォーム・リノベーションの⽅方法 
過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・リノベーションを⾏行行った、または⾏行行う予定がある⼈人のうち、専⾨門家に仕事

を依頼したと回答した割合と、最も多く仕事を依頼した専⾨門家です。 
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バスルームのスタイルとデザイン 
過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・リノベーションを⾏行行った、または⾏行行う予定がある⼈人が回答した、新しいバ

スルームのスタイルとデザインです。 
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バスルームに取り⼊入れた材質：壁材と床材 
過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・リノベーションを⾏行行った、または⾏行行う予定がある⼈人が回答した、新しいバ

スルームに取り⼊入れた（取り⼊入れる）材質のタイプです。 
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過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・リノベーションを⾏行行った、または⾏行行う予定がある⼈人が回答した、新しいバ

スルームにある機能です。 

新しいバスルームの機能 
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⾼高機能トイレ
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本アンケートは、Houzzに登録している世界中の⼀一般ユーザーを対象に、2016年年9
⽉月に実施いたしました。過去1年年から今後3ヶ⽉月の間にバスルームのリフォーム・
リノベーションを実施した、または、実施を予定している⼈人を対象にオンラインで

調査を⾏行行い、13,752名の回答者情報を集計したものです。 
 
各国の調査結果は こちら よりご覧いただけます。 
⽇日本の調査結果は こちら よりご覧いただけます。 

アンケート調査⽅方法 


